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onspirations-Martin” – det var ett med flit nedlåtande namn som

spred

Han är en välbekant röst hos de  
som strävar efter ett kompromiss-
löst sökande efter sanningen.  Till-
sammans med Patrik Holmqvist 
driver han podden Radio Cui Bono 
sedan 2017. Nu ger Martin 
Emander sitt första egna föredrag 
om sin resa och de erfarenheter 
som han samlat på sig på vägen.

spred sig i vissa grupperingar efter att podden hade lanserats 2017.
Martins försök att väcka debatt kring faktumet att det fanns många
andra stora lögner att avslöja än de som var accepterade hos svenska
massinvandringskritiker slog an en nerv och rörde upp känslor. Enk-
last

Lördag 15 
februari

kl 1600–1900

”

200 kr inkl. fika

→ www.spreaker.com/episode/131rcb-om-simon-shacks-resa-till-san-francisco--63737934

Tillsammans med Simon Shack blev Bétina & Håkan inbjudna till ett avsnitt 
av Radio Cui Bono med fokus på resan till San Francisco och Simons före-
drag om The TYCHOS på Computer History Museum den 1 november 2024.

Tips till dig som vill ha sanningen
som ledstjärna!

last var förstås att ”skjuta budbäraren” genom att avfärda honom.
Men Martin kämpade på enträget med Patrik, Simon, Danijel och andra vid sin

sida. De frön som har såtts via poddavsnitt, föredrag och nätverkande samtal, kan
du nu se spira bl.a. i form utav Tåp Studio Event i Stockholm.

Lyssna bland annat på hur ryktet om Simon och Patriks framgångsrika arbete med 
att reda ut hur vårt solsystem egentligen är konfigurerat nu har nått fram till en 
avskedad commander* i United States Space Force (USSF) och även till Vatikanen! 

*) Matthew Lohmeier, här ”benådad” av Donald Trump:  
https://youtu.be/ZAaOMYAnnIo?si=mkyL7B4Yt4UhakxH

http://www.spreaker.com/episode/131rcb-om-simon-shacks-resa-till-san-francisco--63737934
https://youtu.be/ZAaOMYAnnIo?si=mkyL7B4Yt4UhakxH


1.) Vägen mot insikt – och vägen bort från den. En solkig historia 
om varför det inte går att samla alla goda. Alla “goda” är inte goda.
2.) Svenskar var bättre förr! – Varför svensken behöver veta vem 
han är för att kunna fortsätta vara svensk, och vara stolt över det.

I del ett av föredraget får vi bl.a. höra Magnus egna berättelse om varför Swebbtv
valde att avskeda sin mest lönsamme medarbetare på ”grått papper” och vad som
lett honom vidare i insikter på Svea Kanal. En resa från två

att ge vidare till nästa generation, i en tid då globalistiskt tänk
försöker ta över det lokala.

Magnus tänkta trilogi blev till slut fyra böcker som sträcker
sig över stenåldern (bok 1, Blodet och jorden), via bronsålderns
krig och de germanska myterna (bok 2, Svärdet och gudarna),
till den äldre järnålderns enande av Sveariket under en central-
makt (bok 3 och 4, Ynglingakonungarna del 1 och del 2).

Magnus böcker kommer finnas till försäljning vid föredraget,
se mer på hans hemsida: magnusstenlund.se.

Utan historia ingen insikt

Välkommen till ett föredrag i två delar av Magnus Stenlund:

I del två dyker vi in i betydligt äldre svensk historia. Magnus

håll, tillika en möjlighet för dig som åhörare att få en
inblick i och ställa frågor om Svensk Webbtelevision.

berättar om hur han som liten inspirerades av sin mammas skolböcker och kände
sig stolt och tacksam över att vara svensk och född i Sverige. Det är känslor som
han är övertygad om att de flesta behöver mer av, inte minst när vi blivit så sekulära
och förlorat den mening och trygghet i livet som religionen gav folk förr. Han vill få
oss att upptäcka den historia vi borde vara förvaltare av och som vi har som uppgift
att

Söndag
16 mars

kl 1600–1900

200 kr
inkl. fika

utan insikt ingen historia
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http://www.magnusstenlund.se/


Fötterna på 

Jorden och 

Huvudet i 
Himmelen
Fyra söndagar under våren med skonsamma rörelser 
inspirerat av Qigong och Callanetics, samt stretch för 
att må bra i kroppen och hitta lugnet inom oss.
Det bästa sättet att sträcka på sig är att ha “fötterna på Jorden och huvudet i 
himmelen”. Lektionen leds av Bétina som har lång erfarenhet av undervisning av
rörelser, med en ballerinakarriär bakom sig, utbildning som coach, samt Pilates-,
Callanetics-, Qigong- och Mindfulnessinstruktör.

Prova som Tåp Eventbesökare till ett förmånligt pris (ord. pris 225-240 kr/tillfälle).
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Välj kontrollerad 

position istället för 

kontrollerad 

opposition! 

Sön 9 feb, 23 feb, 9 mars, 30 mars kl 12-13
Anmälan krävs: tapstudio62@gmail.com

100 kr/tillfälle eller 350 kr för 4 ggr

Christer Fylleslang i konstprojekt 
Det är faktiskt inget skämt, 
Christer Fuglesang kallades 
“Fylleslang” av sina kompis-
ar när han pluggade teknisk 
fysik på KTH. Anledningen 
var att han klarade av kopi-
ösa mängder alkohol.
   Nu stöttar han konstnären 
Mikael Genberg i hans 25 år 
långa strävan efter att sätta 
en liten röd svensk stuga 
med vita knutar på månen.

Polariseringsteatern drog igång dagen efter 
uppskjutningen genom att Rymdstyrelsen 
meddelade att rymdprojektet är olagligt. 
Resan till månen tar upp emot fem månader, 
vi får hoppas att det löser sig med bygglovet!

mailto:tapstudio62@gmail.com


Esoterik och politik, två vid första anblick
diametralt motsatta världar. Bakom ideal och
utopiska visioner om Jorden och människans
framtid, får du i Jacob Nordangårds senaste
bok ”Temple of Solomon” insyn i flera
långkörande agendor som kan ge gåshud.

Vi får i boken veta vad de så kallade
futuristerna, antroposoferna och filosoferna
håller på med när de tar på sig den andliga
manteln för att styra folk. Som i sagan
”Snövit”, blir mänskligheten erbjuden ett
vackert och lockande äpple. Boken ger oss
kunskap om vad detta innebär, och det är
upp till oss själva om vi väljer att bita i äpplet
eller inte.

Vi håller med irländaren Ivor Cummins
som fanns på plats vid bokreleasen i Norr-
köping den 14 december och intervjuade
Jacob; boken är ”a must read” om man är
genuint intresserad av vilja förstå trådarna
bakom den styrande makten.
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Fler böcker till försäljning i studion från våra föredragshållare:
får

Du kan köpa ett numrerat exemplar av den första begränsade utgåvan
av boken på Tåp Studio för 350 kr.

Boktips!

Läs mer och se samtalet med Ivor: https://substack.com/home/post/p-153258130

225 kr 550 kr

https://substack.com/home/post/p-153258130


ALLMÄN INFORMATION
• Fika ingår i priset för alla föredrag och kurser
• Vissa av oss har en tunn plånbok, vi har valt att erbjuda ett lägre pris på de flesta 

evenemang (visas inom parentes nedan i kolumnen Pris) för de som inte kan betala fullt. Säg 
till vid anmälan.

• När ni anmäler er skickar ni e-post och för över anmälningsavgiften till Swish eller 
Bankgiro för aktuellt antal deltagare

• Finns det ett resterande belopp efter anmälningsavgift betalar ni denna vid ankomst, 
gärna kontant!

Anmälan till: tapstudio62@gmail.com senast två dagar innan evenemanget.

Betalning av anmälningsavgift:
Swish: 073-092 57 17 • Bankgiro: 562-8193 (Betinamo)

Ange dag och månad för evenemanget vid betalningen, t.ex. ”15 FEB”.

Evenemang Datum Tid Pris Varav 
anmälningsavgift

Fötterna på Jorden och 
Huvudet i Himmelen:
Skonsamma rörelser inspirerat 
av Qigong och Callanetics mm

4 söndagar:
2025-02-09
2025-02-23
2025-03-09
2025-03-30

12:00 – 13:00 350 kr

eller

100 kr per 
tillfälle

350 kr
(Hela beloppet för 
alla fyra tillfällen)

100 kr
(Hela beloppet för 
enskilt tillfälle)

Martin Emander:
Tips till dig som vill ha 
sanningen som ledstjärna!

2025-02-15 16:00 – 19:00 200 kr
inkl. fika
(130 kr för 
tunna 
plånböcker)

100 kr
(resterande belopp 
på plats)

Magnus Stenlund:
Utan historia ingen insikt, utan 
insikt ingen historia

2025-03-16 16:00 – 19:00 200 kr
inkl. fika
(130 kr för 
tunna 
plånböcker)

100 kr
(resterande belopp 
på plats)

ANMÄLAN, PRISER OCH

Adress till Tåp Studio: Grev Turegatan 62, Stockholm, vänster om porten en liten trappa ned.

Event/föredrag på hemsidan: www.tapstudio62.com/events.html

Följ oss på Facebook:  www.facebook.com/tapstudioevent/
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Danssal – ta med inneskor/sockor

mailto:tapstudio62@gmail.com
https://www.tapstudio62.com/eventfoumlredrag.html
http://www.facebook.com/tapstudioevent/
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